ĐÁP ÁN - LÝ 10 – NGÀY 9/11/2019
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1 
	Lực là đại lượng vectơ/ đặc trưng cho tác dụng của vật này lên vật khác /mà kết quả là gây ra gia tốc cho vật/ hoặc làm cho vật biến dạng.
	0,25*4

	2


	Xuất hiện (mất đi) đồng thời


	0,5

	
	Cùng giá, cùng độ lớn, ngược chiều, gọi là 2 lực trực đối


	0,5

	
	Không cân bằng nhau vì đặt vào 2 vật khác nhau
	0,5

	3

	Gia tốc của vật cùng hướng với lực tác dụng lên vật/. Độ lớn của gia tốc tỉ lệ thuận với độ lớn của lực/ tỉ lệ nghịch với khối lượng của vật.
	0,25*3
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	0,25

	
	Nếu vật chịu tác dụng của nhiều lực thì 
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là hợp lực của các lực.
[image: image3.wmf]....

2

1

+

+

=

F

F

F


	0,25*2

	4 


	Vẽ hình 
	0,5

	
	Viết điều kiện cân bằng chất điểm tại O
	0,25

	
	Tính P = 3(N)


	0,25

	
	Tính TAO =P
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(N)=5,19(N)
	0,5

	
	TBO = 2P(N)= 6(N)
	0,5

	5
	Hình vẽ
	0,5

	
	Áp dụng định luật II Niuton: 
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	0,25

	
	Chiếu lên trục Oy: N=P = mg = 10.10 = 100N
	0,25

	
	Chiếu lên trục Ox: Fk – Fmst = ma
	0,25

	
	Fms=µN=30 N
	0,25

	
	a=2m/s2
	0,25

	
	Fk=50N
	0,25

	6
	Hình vẽ
	0,5

	
	Áp dụng định luật II Niuton: 
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	0,25

	
	Chiếu lên Oy hướng lên: -P + N = maht
	0,25

	
	N = mg + 
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	0,5

	
	N = 0,2.10 + 0,2
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	0,25

	
	N = 42 N
	0,25
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